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Q3
Le déroulement en classe virtuelle a bien facilité l’organisation de mon
planning personnel

Réponses obtenues : 11
 Question(s) ignorée(s) : 2
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Q4
Le programme de la formation m’a semblé équilibré et satisfaisant.
Réponses obtenues : 12
 Question(s) ignorée(s) : 1

0%
0

0%
0

8%
1

92%
11

 
12

 
3.92

Minimum
3.00

Maximum
4.00

Médiane
4.00

Moyenne
3.92

Écart-type
0.28

8%8%​​8%

92%92%​​92%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Pas d’accor… Plutôt pas … Plutôt d’ac… Tout à fait …

(aucune étiquette)

  PAS D’ACCORD DU
TOUT (1)

PLUTÔT PAS
D’ACCORD (2)

PLUTÔT
D’ACCORD (3)

TOUT À FAIT
D’ACCORD (4)

TOTAL MOYENNE
PONDÉRÉE

(aucune
étiquette)

STATISTIQUES DE BASE



Questionnaire d'appréciation Classe Virtuelle FAF 2025

5 / 20

Q5
Les intervenants ont bien facilité ma compréhension
Réponses obtenues : 12
 Question(s) ignorée(s) : 1
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Q6
La méthode pédagogique m’a paru suffisamment interactive
Réponses obtenues : 11
 Question(s) ignorée(s) : 2
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Q7
L'encadrement de ce séminaire m'a semblé efficace
Réponses obtenues : 12
 Question(s) ignorée(s) : 1
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Q8
L’organisation logistique était satisfaisante
Réponses obtenues : 12
 Question(s) ignorée(s) : 1
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Q9
Cette formation va modifier ma pratique
Réponses obtenues : 12
 Question(s) ignorée(s) : 1
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Q10
Cette session présentielle à distance a répondu à mes attentes
Réponses obtenues : 12
 Question(s) ignorée(s) : 1
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Q11
La durée de la classe virtuelle était en adéquation avec son contenu
Réponses obtenues : 13
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q12
Si la réponse est non, merci d'en préciser la raison.
Réponses obtenues : 0
 Question(s) ignorée(s) : 13

# RÉPONSES DATE

  There are no responses.  
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Q13
Je recommanderais ce type de programme à mes collègues
Réponses obtenues : 12
 Question(s) ignorée(s) : 1
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100% 13
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Q14
La formation me semble indépendante et éthique
Réponses obtenues : 13
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q15
Si la réponse est non, merci d'en préciser la raison.
Réponses obtenues : 1
 Question(s) ignorée(s) : 12

# RÉPONSES DATE

1 Aucun 6/21/2025 3:14 PM
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Q16
Si le programme n'est pas satisfaisant quelles sont vos suggestions
sur les éléments à modifier?
Réponses obtenues : 1
 Question(s) ignorée(s) : 12

# RÉPONSES DATE

1 Super seminaire 6/21/2025 3:14 PM
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Q17
Quels sont les messages que vous retenez pour améliorer votre
pratique?

Réponses obtenues : 8
 Question(s) ignorée(s) : 5

# RÉPONSES DATE

1 Pédagogie avec les parents 6/19/2025 4:23 PM

2 Ne pas juger.
Proposer d'autres comportements/activités pour contourner les écrans.
Parler
des écrans dès la naissance.

6/19/2025 1:25 PM

3 Carte mpedia 6/19/2025 1:25 PM

4 les cartes de mpedia vont bien m'aider 6/19/2025 1:23 PM

5 Importance des interactions parents enfants 6/19/2025 1:23 PM

6 Les outils conseillés 4 pas, 3,6,9.., carte mpedia
Déculpabiliser les parents et les guider 6/19/2025 1:22 PM

7 Utilisation de nouveaux outils (carteMpedia)
Aborder le sujet plus tôt, en maternité 6/19/2025 1:22 PM

8 Discussion systématique avec les parents
Meilleure information Nombreux outils 6/19/2025 1:21 PM
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Q18
Avez-vous des remarques particulières sur vos relations avec vos
interlocuteurs AFPA dans le cadre de ce programme?

Réponses obtenues : 4
 Question(s) ignorée(s) : 9

# RÉPONSES DATE

1 Tb 6/19/2025 4:23 PM

2 tout a été bien organisé 6/19/2025 1:23 PM

3 Un immense merci ! 6/19/2025 1:22 PM

4 Non 6/19/2025 1:21 PM
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Q19
Commentaires :
Réponses obtenues : 3
 Question(s) ignorée(s) : 10

# RÉPONSES DATE

1 Ras 6/19/2025 4:23 PM

2 Ce serait bien de développer des programmes d'ETP sur les écrans, les groupes de pairs sont
en général beaucoup plus efficaces que le message unidirectionnel du soignant.

6/19/2025 1:25 PM

3 Merci 6/19/2025 1:21 PM
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Q20
Avez-vous des besoins de formation sur un autre sujet?
Réponses obtenues : 2
 Question(s) ignorée(s) : 11

# RÉPONSES DATE

1 je me suis inscrite à la formation Certificat MDPH mais je suis sur liste d'attente 6/19/2025 1:23 PM

2 Sommeil enfants 6/19/2025 1:21 PM


